
 

 «هاي مختلف حل آن معادله درجه دوم و روش» اولدرس  چهارفصل  1كاربرگ 

 روش تجسيه حل كنيذ.  معادلات زير را به -1

x x23 6 0  (1 

 

x29 4 0  (2 

 

x x2 6 9 0   (3 

 

( x ) (x )2 22 1 1 5    (4 

 

x24 7 0  (5 

 

(x )21 9  (6 

 

x x23 4 1 0   (7 

 

 گيري حل كنيذ. معادلات زير را در صورت وجود جواب به روش ريشه -2

x22 50 (1 

x2 4 0  (2 

( x )23 2 36  (3 

x24 20 0  (4 

( x )216 5 1 25 0   (5 

 

( x ) ( x )2 23 1 2 5   (6 

 

 معادلات زير را به روش مربع كامل حل كنيذ. -3

x x2 4 5 0   (1 

 

 

x x2 5 1 0   (2 

 

 



 

x x22 3 0  (3 

 

 

x x22 6 1  (4 

 

 

x x22 2 2 1 0   (5 

 

 

x x24 12 8 0   (6 

 

 

 هر يك از معادلات زير با روش فرمول كلي حل كنيذ. -4

x x22 5 0   (1 

 

   

x x23 7   (2 

 

 

x x2 1
0

5 3 2
   (3 

 

 

x x x x2 27 1 3 4 5      (4 

 

 

 (5 ( x ) ( x )2 23 1 2 3 1 0      

 

 

 (6 x x22 3 5 0    

 

 

 



 

x x2 2 0   (7 

 

 

x x2 3
3 0

4
   (8 

 

 

x ( )x ( )2 5 1 2 5 0     (9 

 

 

 روش دلخواه(معادلات زير را حل كنيذ. )به  -5

x x21 1
1 0

6 6
   (1 

 

xx2
4 1 3

0
16

   (2 

 

x x2 4 4 0   (3 

 

(x ) ( x )2 21 2 4   (4 

 

k k26 3 7  (5 


